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Προσπάθησε να απαντήσεις στα παρακάτω ερωτήματα

 

 

Ποιο είναι το μέγιστο της    
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 και για ποιο t;  
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 2).Ποιο είναι το ελάχιστο  της  
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   και για ποιο t;  
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Αν ημχ=ημθ τότε   
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Αν συνχ=συνθ τότε  x=……..Αν εφχ=εφθ τότε x=……..
 

[image: image61.wmf]3

3

efc

=-


 

  Αν σφχ=σφθ τότε  x=………...
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Να συμπληρωθούν τα κενά:

 

 συν(α-….) = συνα συνβ + ημα…..           συν(α+β) = συν…συνβ- ημα ημβ

 

 
  ημ(α+β) = ημα συνβ….συνα ημβ                ημ(α-β) = ….συνβ - ημβ συνα
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2 ημα συνα = ……..        συν2α = ………..        συν2α = ………..          συν2α = ………..
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 Έχοντας την διαίρεση:

 

	 
Δ(χ)
 

…….
υ(χ)
	 
δ(χ)
 

	
	π(χ)


 

 Γνωρίζουμε ότι ο βαθμός του υπολοίπου υ(χ) είναι…………………………του βαθμού του 

δ(χ)
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 Δείξε ότι το υπόλοιπο της διαίρεσης: του Δ(χ) με το (χ-ρ) είναι το Δ(ρ) δηλ:

 

	 
Δ(χ)
 

…….
υ=Δ(ρ)
	 
(χ-ρ)
 

	
	π(χ)
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Δείξε ότι αν το Δ(χ) έχει παράγοντα το χ-ρ τότε το ρ είναι ρίζα του Δ(χ).
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 Δείξε ότι αν το το ρ είναι ρίζα του Δ(χ). τότε το χ-ρ είναι παράγοντας του 

  Δ(χ) 
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Αν α1 … αν είναι ακέραιοι και το    
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  είναι ρίζα της εξίσωσης:
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 τότε Δείξε ότι  ο αριθμός
[image: image16.wmf]r

είναι διαιρέτης του α0


Δείξε ότι: το  Ρ(χ)=4χ2004+6χ2+2004  είναι αδύνατον να διαιρείται  με 

το  χ-λ , όποιο και να είναι το λ.  


 Έστω η αριθμητική πρόοδος αν τότε: αν+1- αν = ?

Ο νος  όρος μια αριθμητικής προόδου με πρώτο όρο τον α1 και διαφορά  ω 

 

δίνετε από τον τύπο: αν= α1+( … )ω

  
 Δείξε ότι: αν α,β,γ είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου τότε[image: image17.wmf]2β=α+γ.
  
 Δείξε ότι: αν[image: image18.wmf]2β=α+γ τότε, οι αριθμοί α β,γ είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου.

 

Δείξε ότι: το  άθροισμα των ν όρων μιας αριθμητικής προόδου δίνετε από τον τύπο  [image: image19.wmf](
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 Συμπλήρωσε τον τύπο :[image: image20.wmf](
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 Ο λόγος 
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 μιας γεωμετρικής προόδου προκύπτει από το κλάσμα
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 Ο νος  όρος μια γεωμετρικής  προόδου με πρώτο όρο τον α1 και λόγο 
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 Δείξε ότι: αν α,β,γ   [image: image25.wmf](
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  είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής προόδου τότε 

 

β2=αγ.                           
 
 Δείξε ότι: αν  β2=αγ  [image: image26.wmf](
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    τότε, οι αριθμοί α, β,γ είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής  προόδου.

 

 Δείξε ότι: το  άθροισμα των ν όρων μιας  γεωμετρικής  προόδου δίνετε από τον τύπο    [image: image27.wmf]1
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Προφανώς : το  άθροισμα των ν όρων μιας  γεωμετρικής  προόδου με[image: image28.wmf](
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    έχει πεδίο ορισμού …..

 

 
 Η εκθετική συνάρτηση     
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    τέμνει τον κατακόρυφο άξονα στο σημείο Α(… , …)
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  τέμνει τον οριζόντιο άξονα; [image: image43.wmf] 
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 Η διπλανή συνάρτηση είναι 
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Η διπλανή συνάρτηση είναι 
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συμπλήρωσε και το διάστημα μέσα στο οποίο πρέπει να κινείται το α 

 

Ο νόμος της εκθετικής μεταβολής εκφράζεται από την συνάρτηση:[image: image48.wmf](
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 Ο νόμος της εκθετικής μεταβολής εκφράζει το νόμο της εκθετικής αύξησης όταν ……

 

 Ο νόμος της εκθετικής μεταβολής εκφράζει το νόμο της εκθετικής  απόσβεσης   όταν ……
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ΤΕΛΟΣ 
Προσπάθησε να απαντήσεις στα παρακάτω ερωτήματα


 


 


1). Ποιο είναι το μέγιστο της �και για ποιο t;  


 


 2).Ποιο είναι το ελάχιστο  της �  και για ποιο t;  


 


Αν ημχ=ημθ τότε�


 


 Αν συνχ=συνθ τότε  x=……..Αν εφχ=εφθ τότε x=……..


 





 


  Αν σφχ=σφθ τότε  x=………...


 


 


 Αν�τότε�


 


 


Να συμπληρωθούν τα κενά:


 


 συν(α-….) = συνα συνβ + ημα…..                συν(α+β) = συν…συνβ- ημα ημβ


 





 


  ημ(α+β) = ημα συνβ….συνα ημβ                     ημ(α-β) = ….συνβ - ημβ συνα
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